

**Prasar Bharati**  
**(India's Public Service Broadcaster)**  
**Directorate General: Doordarshan**

**Dated: 8<sup>th</sup> August, 2016**

**Corrigendum (i) to modified RFP**  
**on Slot Sale of Doordarshan**

"Please refer to the Annexure: A-6 pertaining to Check List of Essential Documents to be submitted along with Qualification Bid (Page. No.41) of the modified RFP document on Slot Sale of Doordarshan wherein Earnest Money Deposit (EMD) for those bidders applying for 3 slots may be read as Rs.15 lakhs instead of Rs. 12 lakhs".